

# 931起车祸，私家车占了八成

交警公布前8个月交通事故，死亡人数同比下降25.26%

本报9月11日讯(记者 马健

通讯员 陈刚 栾心龙) 11日，青岛市交警部门公布今年1至8月交通事故数据，全市前8个月共发生道路交通事故931起，其中私家车发生事故就有730起，占总数的81.11%。其中死亡人数同比下降25.26%。

据统计，今年1至8月全市共发生道路交通事故931起，共造成1088人伤亡，直接经济损失301万余元，与去年同期相比，各项数据都有20%至30%不等的降幅。在道路交通事故中，私家车发生事故730起，占事故总数的81.11%，造成89人死亡，占死亡总人数的

64.03%。

青岛市交警部门根据事故数据分析得出，其中事故高发时间段多为早上与下午。据统计，早上7点至8点发生事故83起、死亡两人。下午3点至4点发生事故66起、死亡9人。下午5点至6点发生事故63起、死亡8人。

老司机成为交通事故高发人群。数据显示，6年至15年驾龄的驾驶员发生事故330起，占事故总数的42.14%，死亡人数46人，占总数的41.07%。其次则为1年以下驾龄的驾驶员发生事故91起、死亡人数13人。而未按规定让行、未确保安全行为、违法变更车道是发

生事故的主要原因，这三类行为共造成613起交通事故，占总数的65%以上。

在公路事故中以省道发生事故造成的死亡人数最多。据统计，省道发生事故229起，造成56人死亡。其次为国道发生事故102起，死亡26人。再次为乡道发生事故121起，死亡13人。

按车辆类型分析小型客车发生事故较多。数据显示，小型客车发生事故574起，占事故总数的62.53%，死亡人数72人，则占总数的51.06%。

各类交通事故中以车辆间碰撞事故数量最多，据统计，行驶中碰撞的车辆事故670起、死亡85人。



11日，青岛市市管所民警到巴士公司对近800辆公交车现场进行“体检”，对公交车的刹车片、灯光、转向灯等进行全面检测，杜绝公交车“带病”工作，确保节日期间公交车的运行安全。

本报记者 马健 本报通讯员 张鹏 摄影报道

## 公交车“体检”

# 九百万豪宅一身病 业主一怒告上法庭

本报9月11日讯(记者 周衍鹏) 花九百多万元买的豪宅住了一年半，期间就先后维修五六十次，业主尹女士无奈之下将开发商告上法庭(本报8月20日C03版曾报道)。11日，崂山法院公开审理了此案，开发商提出需对部分证据进行核实，法院同意延期一个月开庭。

2008年8月，尹女士花了九百多万元在上实·海上海买了一套精装豪宅，结果入住一年半的时间里，接二连三出现外墙漏雨、地板翘起、瓷砖脱落、玻璃自爆等问题，开发商先后维修过五六十次，问题却始终没有根除。对此，开发商青岛上实地产有限公司坚称，房屋装修完全符合国家室内装修工艺标准，不存在任何质量问题。房子屡修屡坏，开发商又说质量没问题，今年8月，尹女士将开发商起诉至崂山法院。11日下午，崂山法院开庭审理了此案。

庭审时，尹女士的代理律师共提交了19份证据，包括房屋维修记录、开发商出具的房屋维修保证书等，以证明涉案房屋存在质量问题、开发商屡次维修治标不治本等问题。被告方则对尹女士提供的一份房屋维修保证书的签名提出质疑，称签名并非是开发商青岛上实地产有限公司的工作人员。但在尹女士提供的《房屋维修补充协议》等两份材料中，又都出现了这个签名，此时被告代理律师又改口，称需回开发公司核实后才能确定这名工作人员身份的真实性，法院同意延期至10月12日再次开庭。对此，尹女士认为是开发商在故意拖延时间。

庭审后，尹女士向法院提出申请，希望提前进行房屋维修评估，“我很担心瓷砖会突然掉下来碰到孩子头上，而且供暖后就不能彻底维修了。”尹女士说。对此，法院称一周内给出答复。



## 同居男友跑了 孕妇偷电动车过活

本报9月11日讯(通讯员

赵敬美 刘海鹏 记者

刘腾腾) 怀孕后同居男友不告而别，22岁的孕妇石某决定“自食其力”养活腹中的孩子，利用孕妇不易惹人怀疑的心理，她连续20多次窜入胶州的一些工业园里盗窃电动车、自行车。10日，她再次作案后被民警抓获。

胶州女子石某今年22岁，不久前，在一家工厂打工时认识了同事胡某，两人很快同居。今年年初，石某发现自己怀孕了，她赶紧把这个“好消息”告诉了男友，胡某得知消息后突然辞职，再也没了消息。男友不告而别，这让石某觉得无法接受。倔强的她没有把怀孕的事告诉父母，而是决定“自食其力”养活腹中的孩子。

自今年5月以来，她频频出入胶州市各工业园，利用孕妇的身份骗取保安信任，进入各企业的车棚内盗窃没上锁的自行车、电动车。连续接到多起报警，胶州市公安局云溪派出所的民警调取案发现场及周边的监控录像发现，石某有重大作案嫌疑。

9月10日，民警在辖区一工业园巡逻时，发现了正奋力地推着电动车往前走的石某，便立即上前盘查。面对民警的盘问，石某只好交代了犯罪事实，并供述了4个多月里盗窃电动车、自行车20余辆的犯罪事实。

目前，石某因怀孕8个月，已经取保候审。

## 偷电动车上网销赃 不料买家竟是失主

本报9月11日讯(通讯员

栾云海 记者 刘腾腾) 打

工的收入都“贡献”给了网吧，手头拮据的男子便在路边顺手偷了一辆电动车挂到网上变卖，没想到买主竟然是失主。11日上午，与买家见面交易时，这名男子被守株待兔的民警抓获。

8月28日晚上10点左右，家住明阳路旁一小区的朱先生骑着电动车去鲜奶吧取牛奶，考虑到拿到牛奶马上走，他没有锁车就进了鲜奶吧。不料一分钟他出来时，却发现电动车不翼而飞，朱先生赶紧报了警。

想到窃贼很可能将电动车放在网上出售，朱先生不断地上各二手物品交易网站去浏览。9月9日晚，朱先生在某网站上看到一条出售二手电动车的信息，车的品牌、型号和他丢失的那辆一模一样，朱先生赶紧给卖家留言。10日一

大早，他就收到了卖家的回复。朱先生佯装想买车，与卖家砍起了价，而卖家好像很急于出手，九成新的车要价从1800元直降至800元，这让朱先生更加怀疑。与城阳警方取得联系后，朱先生与卖家约好11日上午进行交易。

11日上午9点左右，双方在春阳路一小区的门口见面交易。卖主推着电动车走近时，朱先生一眼就认出对方手中的电动车正是自己被盗的爱车。朱先生一边假装讨价还价，一边转身点烟向远处的民警示意。见状，守候的民警立即上前将这名卖家抓获。

经审查，今年24岁的嫌疑人王某是山东省东平人，平日喜欢上网，工资大都“贡献”给了网吧，手头拮据让他萌生了偷东西卖钱的念头。8月28日晚上，他从网吧一走出来就看见一辆崭新的电动车停在路边，便顺手牵羊。

## 李沧区低保家庭独生子女大学生获救助

在2012年新生入学之际，李沧区计生局共对32名低保家庭大学生实施了救助，发放救助金三万余元。自2012年起，李沧区人口计生局联合区财政局结合本区实际，将入学

前给予一次性600元的现金救助提高到一次性1000元的现金救助。5年来，共对低保家庭大学生146人实施了救助，发放救助金近10万元，圆了莘莘学子的学业梦。

## 延安路街道提升流动人口计生服务质量

延安路街道宣传教育均等化、技术服务均等化、公共服务均等化。延安路街道计生办施行的“三项均等化措施”活动，体现了对辖区内育龄群众特别是流动人口的人文关怀。

针对流动人口群体，定

期举办“流动的是人口，不变的是亲情”等服务活动。为他们提供优质的技术服务，定期开展无差别健康体检活动。对流动人口，在教育、社保、就医、就业等方面提供均等的公共服务。

(王著宅 刘博文 管恩香)

## 延安路街道“四个零”标准 打造文明计生新形象

近日，刚到延安路街道计生办咨询过相关事宜的王女士，一小时后就接到计生办耐心细致令她满意的回复。这是延安路街道计生办“业务办理零积压”工作标准的核心要求。

据介绍，延安路街道计生办为加强机关行政效能建设，

打造文明计生新形象而推出了“四个零”温馨服务标准。“四个零”温馨服务标准即，业务办理“零积压”、优质服务“零盲点”、服务对象“零区别”、政务公开“零秘密”，有效促进街道计生工作持续健康稳定发展。

(王著宅 刘博文 管恩香)